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Exercice d’orthographe

Ecriture dans le cahier




Labyphrases

| LABYPHRASES
| Colorie lo phrase correspondant ou deszin
H Ser= de deplocement: SEp

1 s .
Dans son bec, l'oiseau tient un beau ver

t dodu pour nourrir ses trois oisillons.

i Mélanie a mis un imperméable jaune et

i des bottes neuves.

i Pierre et Mélanie s’amusent & marcher sur

i les pierres de la petite allée.

Certaines additions des pyramides sont faciles a faire dans la téte, pour d’autres tu peux évidemment poser

I'opération pour trouver la réponse.
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Compléte la pyramide de fa acon d ce que chaque case contienne

la somme des deux cases qui se t uvent au-dessous
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